

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 329. Kéziratokat nem küldünk vissza. Csak bérmentes leveleket fogadunk el. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben háchoz hordva...

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE KIADÓHIVATAL...

A fuzionális titok.

Kegyetlen, hosszú vajadás előzi meg a koraszülést. Mert hisz alapjában küssé korán jött a válság és vetett fel már most oly kérdéseket, melyek, ha később, a helyzet természetes fejlődésében támadnak...

kiterjesztett karokkal várják. „Das Wasser war viel zu tief“ kesergi egy bus német ballada.

Mit is gondoljon a jó magyar közönség? Ha a fuzió a válságos helyzetek oly uralkodó eszméje, és ha egyszersmind a szükség eszme megvalósulása elébe oly nagy akadályok tornyosulnak, miként vagy az, hogy a válság hosszú és kínos folyamata alatt éppen legkevésbé hallunk a fuzió tartalmáról is, a fuzionál akadályairól is?

hatalmak, — a hogy a mi önökét ismerjük, ezt az álláspontot meg tudjuk érteni, de nem mondhatják, hogy ezek a „csékélyesek” ellenkeznek az önök hazafiai meggyőződésével és az önök állami felfogásával. Azért, ha a fuzionális akunál elvi szempontok és erkölcsi kötelezettségek kerülnek szóba, mi csak a nemzeti pártnak ismert közjogi követeléseit tartjuk szem előtt.

Valóban kíváncsiak vagyunk, mit is jelentett az, hogy a miniszterelnöki jelölésben utazó horvát bán a fuzió eszméjét kormányzati programjaitól kizárta. Csak arról volna-e szó, hogy a nemzeti párt tagjait személyenként lehessen a kormány pártjába csábítani, vagy arról is, hogy a pártunk programjához külön álláspontját méltánylással tárgyalva tennék? Csak Apponyi személyét akarják-e megnyerni, vagy elveivel is számolnak-e? Ha gróf Khuen-Héderváry az utóbbi esetre gondolt, ezt már jelentős szimplomának, sőt bizonyos vívmányának kellene tekintenünk, véve azt, hogy éppen a horvát bán a király személyes jelölésű és különös bizalmi férfial szerepeltetett. De nem kell mondanunk, hogy ha a miniszterelnöki kandidátus az ő programjával csak renegátok keresését vette volna célba, ez mint nyíltan kifejezett kormányzati törekvés a legromlottabb politikai szellemről tanuszkodna, nem is szólva arról, hogy sértő föltevést jelentene a nemzeti párt irányában.

Itka? Igazán nem gondolnak-e semmi egyébre, mint az összes 67-es pártok általános irtó háborújára a függetlenségi párt ellen? Hát erről sokat beszélnek mostanában, de ne higgyék, hogy ezt a merész gondolatot egy pillanatig is komolyan veszzük. Ezen csak nevetünk! Hahaha.

A rágalmak rendszere.

Egy hétig nem voltam a fővárosban. E hét alatt rágalmak, gyanúsítások, fertidések egész özöne jelent meg a „Hazánk” és „B. Hirlap” és utánuk egyéb lapok hasábjain is ellenem. A tény nem lepett meg. A forrást, a honnan a hazugságok özöne árad, jól ismerem. Jól ismeri a tisztességes nagy közönség is. S bár e közönségre szó nélkül bízhatnám ügyemet: mindamellott fontos indokok nehány rágalmi közleményre ezuttal nyilatkoznom kell.

Kossuth választói joga. Azt mondják, hogy én legalább egy időre meg akartam akadályozni azt és pedig a kormány kedvéért, hogy Kossuth Ferenc mandátumhoz jusson. Ezt a „Hazánk” mondja.

Feleletem következő: Mandátumhoz jutni nem lehet addig, míg választói joga nincs az illetőnek. Ha tehát én azt óhajtottam, hogy Kossuth képviselő lehessen minél előbb: választói jog kellett megszereznem minél előbb. Ha pedig mandátumhoz jutását megakartam akadályozni: akkor elég lett volna egyszerűen semmit nem csinálnom, a mint például a közjogi ellenzéknek vagy kilenczven tagja semmit nem csinált. Nincs választói jog: nincs mandátum.

Én azonban mindent elkövettem, se munkát, se áldozatot nem kimélt, hogy Kossuthnak választói joga legyen. Barátaimmal bizalmasan megbeszéltem az ügyet, a minél előbbi megvalósítására, hogy Kossuth Ferenc az a Czeglédén, mind Szatmár megye Nagy-Ar és Kis-Ar nevű községeiben, tehát három helyen van beírva választónak. Az utóbbi községekben Luby Géza t. barátom eszközölte ki, Czeglédén pedig Bába Molnár Sámuel pártelnök és gr. Károlyi Gábor t. barátim segítségével én eszközöltem ki. Mindenki tudja, hogy utóbbi helyen a kormány mindent elkövetett a választói jog megakadályozására, de elvégre a kuria nekem adott igazat. Hol van itt nyoma, vagy lehetősége annak, hogy én „a kormány kedvéért” tettem vagy nem tettem valamit? Sőt nem kétségtelen-e, hogy egyenesen a kormány ellenére fáradoztam és pedig teljes sikerrel?

Kossuth honossága. Azt mondja a „Hazánk”, hogy én huzni-halasztani látszottam Kossuth Ferenc honosságát rém bízott ügyét és csakis akkor fogtam elnem lebonnyoltásához, mikor már különösen a szélsőbéli ellenzék felzúdult ellenem. Mindebből egyetlen szó se igaz. Kossuth Ferenc november 7-én adott nekem megbízást honossági ügyének elintézésére. Adta pedig Luby Géza és Justh Gyula t. barátaim jelenlétében, kik — úgy emlékszem — tanuként alá is írták a pár sornyi levélből álló megbízást. November 8-ika előtt tehát lépést nem tettem.

A törvény a honosság előföltétele gyanánt a telepedési jog kitiltása helyezését tűzi ki. Én azonban a dolog siettelése végett egyszerre nyújtottam be egy a telepedés, mint a visszahonosság iránti folyamodásokat. És pedig benyújtottam — jöllehet nagyon gyakran nem azok — a kiknek a nyugodt lelkiismeret erőt ad az élet terheinek az elviselésére. És vajmi gyakori eset, hogy egyszerű tanítónő, nyelvmester, társalkodónő szerepljen látnok oly nőket, a kik ezeltől fényben, gazdagságban éltek. Sohasem látnok azonban ily egyszerű szerepeket oly embereket, a kik ezeltől a jockey-klub tagjai voltak. Mert a férfiak a hatalom kecségetei és ma a hatalomrajutás legnagyobb eszköze a pénz.

A nőknél nem így van a dolog. A női élet az anyai érzésben éri el csúcsponjtát. Az élet özöne és — ha gyermekei vannak — az anyai érzés mindaddig visszatartja az öngyilkosságtól, míg csak egy halvány reménye van, hogy az élet-helyzet szükséges feltételeket meg tudja szerezni. És ekkor a nő ragaszkodása az élethez a hősiesség magaslataira emelkedik. Ugyancsak az anyai érzés játszik szerepet a többes öngyilkosságokban is. A férfi, ha öngyilkosságot követ el, csak magát vézki ki, de vajmi ritka eset, hogy az anya özszántából megválja az élettől, a nélkül, hogy gyermekeit is magával ne vinné. A nő, ha öngyilkos lesz, már bizonyára oly végső nyomorban van — ha egyáltalában a nyomor idezi elő gyászos tettét — hogy az anyai érzés elheli vele: jobb, ha gyermekeit magával viszi a halálba és kivonja őket a nyomor hatalma alól.

Amennyire erősek a nő a vagyoni vesztéssel szemben, épp oly gyengék, ha a szerelm motívumára kerül a sor. Ebben a tekintetben az öngyilkos nők száma Európának majd minden országában háromszor-négyszer akkora, mint a hasonló önként öngyilkosoké férfiaké. A megcsalónok nékén gyakran szinte édes-bus elégtétel, ha életét kioltathja és ezzel behozhatja a hűtlen szeretőnek, mennyire öszel volt forrva élete az ő szerelmével. Ha ez véget ért, muljon el az is! Ez általános szabály, ahol még a szerelmi öngyilkosság is gyakrabban fordul elő a férfiak, mint a nők között. Oka e különös jelenségnek az, hogy e két országban a raffinált életmód és a magas értelmi kultúra képtelenné teszi a nő mindenféle pillangó rendjébe osztja be őket. A többi országokban azonban, különösen a szlav népeknél a szerelmből öngyilkossá lett nők száma többszörösen fölülmúlja a férfiakét.

november 8-án, tehát egy percnyi késedelem nélkül.

Hol van itt a huzás-halasztás? A telepedési jogot a főváros kitiltása helyezett — úgy emlékszem — november 12-én. A honossági okiratot a belügyminiszter kiadta november 23-án. Az illetégségi bizonyítványt a főváros kiállította november 26-án. S ugyanezen napon Kossuth Ferenc letette az állampolgári esküt.

Hol van itt tehát a huzás-halasztás? — Nem hiszem, hogy valamely honossági ügy nálunk valaha gyorsabban intéztetett volna el. Hát talán ez is „a kormány kedvéért” a czéliből történt, hogy Kossuth minél később jusson mandátumhoz? Forncsek Sándor lemondása. A függetlenségi kis pártnak e kiváló tagja az öszön határozatlan kijelentése többek előtt, hogy ő egészségének hanyatlása miatt lemond a képviselőségről azért, hogy Kossuth Ferencnek módjában álljon kerületehez jutni. Kijelentése Horváth Ádám t. barátom előtt is, ki velem ezt tudatta s én Kossuthnak Napolyba meg is írtam.

En Forncsek Sándor t. barátommal e tárgyban nem értekeztem se szóval, íjse írásban. Rágalom az a közsa hir, mintha én lemondása vagy le nem mondása tárgyában hozzá levelet írtam volna. De rágalom az is, hogy a függetlenségi párt előnksége neki meghagyta volna, hogy le ne mondjon. Hogy pártunk e tárgyban nem határozott: bizonyos tudom. Hogy Madarász József t. elnökünk ily irányban hozzá levelet nem írt: azt is bizonyos tudom. Tény, hogy Hentaller Lajos december 20-ika körül leutazott hozzá Kaposvárra a lemondás ki-ésközlése végett. És tény, hogy e t. képviselőtársunk, akkor még pártunk tagja hazaérkezvén, nekünk referált utjának sikertelenségéről. De azt csakugyan nem említtette, hogy Forncsekhez a pártelnökség levelet írt, vagy hogy ő e levelet látta. Tanuk erre gróf Károlyi Gábor, Horváth Ádám képviselők, s ha jól emlékszem, mások is.

En nagyon szeretem volna, ha a lemondás be-következtével Kossuth Ferenc mielőbb mandátumhoz juthatott volna. De azért Forncsek t. barátom késedelmét, vagy helyzete változását nem bíralgatom. Ehhez jogom nincs.

Egy megjegyzést nem hallgathatok el. A függetlenségi párt ma tíz tagból áll, a függetlenségi és 48-as párt 84 tagból s ezen kívül e pártunk kültagja Kossuth Ferenc. Vajon hol van az megírva, hogy éppen a tíz tagból álló kis pártunk álljon egyedül kötelességében Kossuth számára kerületet szerezni? Szerünk igenis a lehetőség szerint, törekünk rá buzgalommal, dolgozunk rajta naponként, de ez végre se azt teszi, hogy a sokkal nagyobb közjogi ellenzék télenlél nézze törekvésünk sikerét vagy sikertelenségét.

Kossuthhoz való viszonyom. Az egyik lap, a „Hazánk” azt írja, hogy Kossuthnak melyen fáj a bennem való család és hogy azóta nem érintkezett velem. — A másik lap, a „Budapesti Hirlap” azt írja, hogy Kossuthnak én diktálom azokat a czikkeket, melyek neve alatt megjelennek. Melyiknek van most már igazja? Egyiknek sincs.

Kossuth közt és köztem — nehány nézetkülönbség dacára is — zavartalan barátság áll fenn, az pedig éppen semmit sem tud a dolgok állásáról, a ki azt hiszi, hogy Kossuthra nézetet vagy czikket lehet rátküldni. Dolgozik ő,

Az egyházpolitikai reformok parlamenti helyzete ugyan semmiben sem változott, de hát ambiciózus államférfiu hivatásérzetét nem elégítheti ki az, hogy a függőben maradt két javaslatért rövid akrobatautatótványt rendezzen a főrendiház publikuma előtt, egészen úgy, a hogy hitvány falusi színházakban néha történik, a mikor a hírtelen rosszul lelt drámai szereplő helyett egy kisegítő statisztával jól-rosszul badartják el a félben maradt jelenetét. Khuen-Héderváry grófot is hiába biztatják a király is, a kormány-párt is, hiába dugta össze fejét Athene hét bölcse is, hogy jó tanácsokkal szolgáljon, ő is csak egyre azt kéri: hol van az én állandó biztos majoritásom? És így az általános konfuzióból folyton kénytelenek visszatérni a fuzió kérdéséhez, hogy azután a fuzió esélyeinek fontolgatása közben a konfuzió még nagyobb veszedelmébe zuhanjanak vissza. Mondják, gróf Khuen-Héderváry megbízatása már is megakadt volna azon, hogy kormányzati programjában a fuzionális eszmének, mint politikai törekvésnek, nyílt kifejezést kívánt adni. Hajh, a kormánypárti Athene bölcsei mind óhajjták a fuziót, de szegények nagyon félnek keresztüli lábolni a mély vizen, melynek másik partján szép ideáljai őket

Öngyilkosság a nők között.

Soha, a móta világ a világ, a római birodalom hanyatlási korszakától eltekintve, mikor az ener-vált ember ép oly könnyen vált meg az élettől, mint egy megunt játéktól, nem volt annyira öngyilkos, mint napjainkban. Messze vinne az okok fejtegetése, a melyek itt közelethetnek: a vallásos hit megrendülése, a létért való küzdelem szenvedései, az általános fáradtság, az idegesség és a társadalmi előítélet, — elégedünk meg a ténynek a konstataásával, hogy ma az újságok hírei között egy nap több öngyilkosságról értesülünk, mint a mennyi a regebb évtizedekben egy év alatt történt. — s szomorú hatása a megszokás törvényének. — s tömeges öngyilkosság annyira eltoppan bennünk ebben az irányban, hogy meg sem igen utköznék rajta többé és egy birkozó verseny szászor több érdeklődést kelt, mint az, ha valaki elhajítja magától az életet.

Ebből a közönységéből néha-néha mégis ki-zökkenünk. Különösen akkor, ha egy nő, vagy éppen mint tegnap történt, egy fiatal leány vet véget az életének. Ilyenkor érezzük azt a meg-döbbenést, a mit anyai öngyilkosság nem bír bennünk fölkelteni és ilyenkor szorgos érdeklődéssel kutatjuk, hogy mi bírhatta reá az öngyilkost a végzetes cselekedetre. Az oknak azonban, a mely itt közelethet, nyilván semmi köze sincs a romantizmusmal. Egyszerűen azért van így, mert a nő öngyilkossága sokkal ritkább eset, mint a férfiaké és a mi ritkább dolog, jobban felhívja az érdeklődést. Mert a nők tényleg sokkal jobban ragaszkodnak az élethez, mint a férfiak, a mint általában egész természetük jobban magán viseli a földhöz-kötöttség bélyegét. Ez általános jelenség mellett természetesen nem hiányoznak a faji különbségek. Így például a skót asszonyok — a statisztikákból ítélve — sokkal könnyebben megtudnak válni az élettől, mint például a dél-német asszonyok, valamint a svájci nők is örömebbé vetik alá ma-mint az élet legkezebe öngyilkosság végetes uti, semhogy reáljenek az öngyilkosság végetes uti-jára, a mely ismeretlen világok közé vezet. A mi a francia nőket illeti, ők nem hajjták el ma-guktól oly könnyen az életet, mint az angol-szász fajhoz tartozó nők, de viszont arra sem

hajlandók, hogy oly némán törjenek, mint a németek és a svájciak: az ő öngyilkossági statisztikájuk közep helyet foglal el az észak-európai és a dél-európai nők öngyilkossági táblázatai között. Nalunk — hála a magyar faj életerős természetének — az öngyilkos nők száma — bár-mint regéjének novelláiróink — örvendtesen csékély, úgy, hogy e tekintetben csak a török mul-felől bennünket, a hol körülben az is nagy ritka-ságzamba megy, hogy egy férfi kövessen el öngyilkosságot. A különböző nézetek öngyilkossági statisztikáinak az összehasonlításból különben az derül ki, hogy a nők általában egy övdőreását szolgálhatják az öngyilkos szomorú seregének, a többi a férfiak közül kerül ki.

Eltekintve a fonteltett októl, hogy t. i. a nők általában jobban ragaszkodnak az élethez, mint a férfiak, még mas körülményekkel is magyaráz-hatjuk, hogy a nők csak ily kis mértékben lesz-nek öngyilkosok. Mindenekelőtt a nők jelenlegi társadalmi helyzetével. Lehet, hogy ez a helyzet rövid idő múlva gyökeresen meg fog változni, de ma a nők csak félig vesznek részt az élet harcában. Kora gyermekésgüktől fogva hozzászo-katják őket a gondolatokhoz, hogy nem ők fognak életük fölött dönteni s ezért bizonyos lemondással fogadják azokat a katasztrófákat, a melyek meg-akadályozása nem tőlük függött. A legelső nép-csapatlyói eltekintve, nem vesznek annyira tevé-keny részt a mindennapi kenyéért folytatott harcban, hogy sem a küzdelem megmulusása fel-idezné bennök azt a mélységes elkeseredést, a melyet a férfiak oly jól ismernek és a legnagyobb szerencsétlenség sem tudja egészen kiolni a női szívből a reményt, a mely legbensőbb válojukat élleli.

De meg azután: a nevelés is, amelyben rész-szülnek, nagyon kevésbé alkalmas arra, hogy ké-fejlessze bennök a bátorságot, amely szükséges, hogy a halálnak szemébe tudjanak nézni és hogy önkéntesül vessenek véget a lét fájdalmainak. A bátorságnak ez a hiánya oly elaktánst, hogy még a kettős szerelmi öngyilkosságok is majd-nem kivétel nélkül a férfi az, aki a nőnek kioltja az életét és az élethez való özötn a nőben oly erős, hogy még ekkor is az esetek túlymód több-ségében a nő a lövés vagy a szúrás után segil-

segért kiáltoz, míg a férfi egy nehéz hörgéssel pa-nasztalalul megvált az élettől.

Mindzekeken a tényezőkön kívül figyelembe kell még venni azt is, hogy a vallásos érzés a nők legfőbbjében hasonlíthatatlan erősebb, mint a férfiakban és a vallás nagyon erős fék az öngyilkos-ság megakadályozásában.

Az itt felsorolt okok eléggé megmagyarázzák, hogy a nők általában miért szerepelnek kisebb számmal az öngyilkosok között, mint a férfiak? A nő öngyilkosok természetrajának az ismeretét azonban csak úgy tehetjük teljessé, ha azokat is kellő világosságba helyezzük, hogy mely motívum-ozok azok, amelyek a nőt a kétségbeesés örvé-nyébe, és a megváltó halálba kergetik. Két fő-rendbe sorozhatjuk ezeket: a vagyoni és a szer-lem rendjébe.

A vagyoni szerencsétlenség mindenesetre nem az első helyet foglalja el e motívumok között. Tegyük fel például, hogy egy családjával könnyelmű vállalatokban, vagy költséges életmódjával elpa-rolja vagyontát. Felesége és gyermekei nyomorba jutnak. A legtöbb esetben golyót röpít az agyába. Mert bizonyos ugyan, hogy a vagyoni tönk nem a legnagyobb szerencsétlenség, de az is tény, hogy az összes sorscsapások között ez az egyetlen, a melyet az idő nem orvosl. Nem a szegénység retentenes, mert ehhez is hozzá lehet szokni, nem a nélkülözés a legnehezebb, mert ebbe is bele lehet törődni, de a tönkremenetel oly sebet üt az önzertben, a melyt mindennap újabb túszurások akadályoznak meg abban, hogy behegedjen és mert a tönkremenet ember leggyőzöttnek érzi magát, a vereség érzete pedig fölemésztja az életkedvet. Innen van, hogy a férfi-öngyilkosok legnagyobb részének a vagyoni bukás adja kezébe a forgó-pisztolyt. A ki meg akar győződni róla, mennyire igaz, hogy a férfiak öngyilkosságának legfőbb-ször a pénz az oka, lapozza csak át például a mult év hírlapjait, a hol fel vannak jegyezve az öngyilkosok: legtöbbjük vagyombukott kereskedő, tönkrement bérbejáratos, hűtlen pénzkézelő, pénze-fogyott gavallér.

A nők a vagyoni bukást sokkal könnyebben el-tudják viselni. Tönkretevé apjuk vagy férjük köny-nelműsége folytán, áldozatoknak tekintik magukat

szerelemből öngyilkossá lett nők száma többszörösen fölülmúlja a férfiakét. A szerelm tehát a legáltalmasabb motívum, a mely a nőt az öngyilkosságra kergetheti; az anyai érzés viszont a legáltalmasabb motívum, a mely a nőt az élet terheinek elviselésére kész-teti. E két hatók öszetűközését tanulmányoz-hatjuk az özevgyelettől néknél. Es itt be kell ismernünk, hogy a nő inkább any, semmint sze-relmes feleség. Azoknak a nőkné a száma, a kik egy hön szeretett férj halála után a halálban ke-resnek megedekét, vajmi csékély azokhoz képest, a kik megvisztaulónok és tovább élnek. Amde be kell ismernünk, legfőbbbször nem egy új sze-relmes játszik ebben a tekintetben elhatározó szere-pet, hiszen ez különben is csak későbbben jöhet, hanem az anyai érzés emel közte és a sir között áthághatatlan akadályt. A fájdalomhoz, a mely a férj halálával érte őket, nem akarják egybekap-csolni, még azt a bűnt is, hogy itt hagyják gyer-mekeiket.

A VAMOSI HÁBORU.

REGÉNY. IRTA: VÉRTESZ ARNOLD.

ELSŐ KÖTET. A polgármester udvariasan meghajította magát: — Keléret csókolom, Klárka. Szavait nyomban beváltotta tetteleg is, tiszte-lettel megköszölvé a királyi leereszkedéssel oda nyújtott sovány főhár kezét. A Borberekék családijában bizonyos pártfogói módon bántak még most is az öreg Szöllössi Lajossal, mintha nem is a vamosi polgármester, hanem még mindig az a jelentéktelen fiatal ember volna, kit csak a hatalmas Borberek-család tá-mogatása emelt föl a tömegből. A Borberek-ya-gyon, a Borberek-berőlyas. Hiszen az oly ter-mészetes volt. Vámoson ők az urak. Hogy a régi vagyom nagy szétforgásolódott, hogy a család maga is kihaló feleben van, s hogy az régi családi ház nem volna már a Borberek Imréné, ha a duszagdag Müller vasru-snak az egyetlen leányát, Klárkát nem vitte volna

egész piacé követi a vezető értékek ármozgását. A nyugati tőzsdék magas jezeit érte azonban ismételt, a legmagasabb árfolyamokhoz hozták felcsúszást. A földieket az osztrák hitelrészvények az osztrák-magyar államvasút részvényében jászolták fel. A legmagasabbakban a jelzáloghitelbank iránt nyílvánult azonban némi kereslet érdeklődés. Zárlatnál a javult maradt arányban. — Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 413.20, 414.90-ig, magyar hitelbank 500.75—501.50-ig, magyar jelzáloghitelbank 310—311.25-ig, osztrák-magyar államvasút 400.75—402-ig, déli vasút 106.80—107.00-ig, rimamurányi vasút 275—275.25-ig, magyar koronajáradék 99—99.05-ig, magyar aranyjárdék 124.25—124.20-ig, városi villamos vasút 290.75—291.30-ig.

4 óra 30 perces záródók: Osztrák hitelrészvény 413.20—413.30, magyar hitelbank 499.75—500.—, magyar jelzáloghitelbank 310—310.25, osztrák-magyar államvasút 400.75—401.—, déli vasút 106.80—106.85, rimamurányi vasút 275—275.25, magyar koronajáradék 99—99.05, magyar aranyjárdék 124.25—124.20, városi villamos vasút 290.75—291.30.

Sertéskezelési események.

Közbánya, jan. 9. A) Hírtől szerkesztés: I. Magyar elsőrendű: 1. Oreg nehéz (paronkint 400 kigrammon felüli súlyban) 43—44 kr. 2. Oreg közep (paronkint 300—400 kigrammon felüli súlyban) 43—44 kr. 3. Fialat nehéz (paronkint 330 kigrammon felüli súlyban) 44—45 kr. 4. Fialat közep (paronkint 251—320 kigrammon felüli súlyban) 44—45 kr. 5. Fialat könnyű (paronkint 250 kigrammon felüli súlyban) 44—45 kr. II. Magyar másodikrendű: 6. Nehéz (paronkint 280 kigrammon felüli súlyban) 43—44 kr. 7. Közep (paronkint 220—280 kigrammon felüli súlyban) 43—44 kr. 8. Könnyű (paronkint 220 kigrammon felüli súlyban) 43—44 kr. III. Román elsőrendű: 9. Nehéz (paronkint 420 kigrammon felüli súlyban) 43—44 kr. 10. Közep (paronkint 350—420 kigrammon felüli súlyban) 43—44 kr. 11. Könnyű (paronkint 250 kigrammon felüli súlyban) 43—44 kr. IV. Román másodikrendű: 12. Nehéz (paronkint 340 kigrammon felüli súlyban) 43—44 kr. 13. Könnyű (paronkint 240 kigrammon felüli súlyban) 43—44 kr. V. Szerbiai: 14. Nehéz paronkint 260 kigrammon felüli súlyban 43—44 kr. 15. Közep (paronkint 230—260 kigrammon felüli súlyban) 43—44 kr. 16. Könnyű (paronkint 230 kigrammon felüli súlyban) 43—44 kr.

Megjegyzés: A fenti jegyzet árák csak azokat és pedig a csatározott levezényelt mellett egy kilogramm súlya alatt tartoznak értendő. Szokványzása a hirt szerkesztés teljes (brutto) súlyjától az este paronkint 45 kigramm van. A sertések vételárától a vevő javára 4 százalékos vonadékos. — A sertések átvételénél az utolsó 400 cnyra vételár megadózik.

Sertésleltár: 1895 évi jan. 7-ik napján volt készletben 116.736 darab, 1895. évi jan. 8-ik napján felhajtott 2420 db, 1895. évi jan. 8-ik napján elzárított 1031 db, 1895. január 9-ik napján maradt készletben 119.065 darab. — A hirt szerkesztés üzletirányzata: csendes.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Előzetes.
Bécs, január 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A nemet értéktőzsdék szilárd zárjegyzésének hatása alatt az ülték éleken indult és a nevezetesebb értékek árfolyamai jelentékenyen emelkedtek. Ez az irányzat azonban nem volt tartós, mert a magyar miniszterelnök megoldatlansága nagy lehangoltságot idézett elő; ezzel kapcsolatban nagy csúszások történtek, főleg borsosítók számára. Járdekek változtattak a bécsi értéktőzsdén. **11 óra 30 perces záródók:** Osztrák hitelrészvény 412.75, magyar hitelbank 499.50, Länderbank 281.70, osztrák-magyar államvasút 400.37, gyégyvárosi 343.—, májusi járadék 100.60, török sorsjegye 73.10, bécsi frankos arany 9.867.—, német birodalmi márká 60.78 készpénz.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde elején a lánnya irányzat az árák tovább csökkenésében jelezte magát. — Jegyzetk: Osztrák hitelrészvény 412.65, magyar hitelbank 500.—, Länderbank 281.50, Unionbank 316.75, angolbank 185.40, bankjegyek 159.30, osztrák földhitelrészvény 552.—, osztrák-magyar államvasút 400.20, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.—, alpesi bányarészvény 99.50, májusi járadék 100.65, osztrák koronajáradék 100.30, magyar aranyjárdék 124.20, magyar koronajárdék 99.—, német birodalmi márká 60.77.

Később az árfolyamok javultak és az irányzat az egész vonalon megállírt. Erre váltak és váltak gyíngőbűk.

2 óra 30 perces záródók: Osztrák hitelrészvény 413.50, magyar hitelbank 500.75, angolbank 185.40, unionbank 316.75, Länderbank 282.—, bankjegyek 159.40, osztrák-magyar államvasút 401.25, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.—, alpesi bányarészvény 99.50, májusi járadék 100.65, osztrák koronajáradék 100.30, magyar aranyjárdék 124.20, magyar koronajárdék 99.—, német birodalmi márká 60.81. Nyugodt, tartott.

Bécs, jan. 9. (Magyar értékek zárlata.) 4% os aranyjárdék 124.30, Tiszai és szeg. köcs. sorsjegye 142.75, Magy. vasút. köcsön. elzústben 103.60. M. kel. vas. áll. kötvény 124.70, Magy. lesz. és váltóbr. részvény 310.—, magyar kereskedelmi bank 1315, Magyar koronajáradék 99.25, 4% os földhitelrészvény 552.—, 4% os államk. részvény 501.—, Magy. nyer. k. sorsjegye 118.25, Kassai-erdőbány. vasút-részvény 190.25, Rimamurányi 275.50.

Bécs, jan. 9. (Osztrák értékek zárlata.) 4.2% papírjárdék 100.67, 4% os osztrák aranyjárdék 124.30, 1860. sorsjegye 157.75, osztrák hitelsorsjegye 197.50, angol-osztrák bank-részvény 185.60, Bécsi Bankverein 159.50, osztrák magyar bank-részvény 164.50, déli vasút-részvény 105.75, dunajgyőri járadék részvény 534.—, Jochány-részvény 622.—, os. k. arany (vert) 5.83, német bankköltők 20.75, 4.2% os elzústjárdék 100.75, osztrák koronajáradék 100.25, 1864. sorsjegye 108.—, Osztr. földhitel. részvény 413.25, union-bank-részvény 316.70, osztrák Länderbank 281.70, osztrák-magyar államvasút 401.25, elvbölgvi vasút-részvény 274.—, alpesi részvényrészvény 91.40, 20 frankos arany 9.86, londoni váltóár 124.—, Szilárd.

Délioldali magastörvény.
Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlatán után a delutáni magastörvényben maradt: Osztrák hitelrészvény 414.50, magyar hitelbank 501.50, angol-osztrák bank 186.40, bankjegyek 160.—, unionbank 317.—, Länderbank 283.10, osztrák-magyar államvasút 401.62, déli vasút 106.75, elvbölgvi vasút 274.25, dunajgyőri járadék részvény 535.25, rimamurányi részvény 275.75, alpesi bányarészvény 99.75, májusi járadék 100.65, magyar aranyjárdék 99.05, török sorsjegye 73.20, német birodalmi márká 60.80. Nagyon szilárd.

A készáru piacozon nagy csöndesség honolt és az árfolyamok alig változtak. Szesz ma ültetlen volt. Kész kontingentál szesz jegyez 15.60—15.70 forint.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Berlin, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén tartósan kedvező volt a hangulat és az árfolyamok majdnem az egész vonalon emelkedő irányzatot követtek. A magánközösség a bankpiacra eszükölt nagyob vásárlásokat, főleg hitelrészvényekre. Diskonto részlegén a szerb pénzüzetekre, svájci vasutak jó bevételek hírére emelkedtek. Varsó-bécsi vasut erősen javult. Oslas járadékban élénk fizet. — Jegyzetk: Osztrák hitelrészvény 251.50, Disconto-Commandit 209.—, darmstadti bank 153.40, Deutsche Bank 173.20, drezdai bank 159.—, Handelsseelschaft 257.50, nemzeti bank 131.25, orosz bank 120.—, osztrák-magyar államvasút 165.—, osztrák déli vasút 43.50, elvbölgvi vasút 133.30, bustiehradi vasút 264.25, varsó-bécsi vasút 253.90. Svájci vasutak kereset változtak. 1880-iki orosz köcsön 102.60, 4% os orosz köcsön 65.30, 3% os új orosz köcsön 46.10, magyar aranyjárdék 102.25, magyar koronajárdék 96.25, helyi értékű elsőbbségek 79.75, orosz járadék 86.80, török sorsjegye 112.50, orosz rubel 220.—, nemet új köcsön 90.10, mexikói 71.12. Bányarétekek csöndesek. Laura-részvény 125.—, Dortmundi 63.25, bochumi 139.57, gelsenkircheni 168.40, harpeni 148.40, Hiberna 148.—, Lloyd-részvény 91.25. Magánközösség 17%.

Berlin, jan. 9. (Utólagos.) Magyar aranyjárdék 102.20, magyar koronajárdék 96.20, osztrák hitelrészvény 257.50, osztrák-magyar államvasút 165.10, osztrák déli vasút 43.60. Szilárd.

Frankfurt, január 9. (Első tőzsde.) Magyar aranyjárdék 102.10, magyar koronajárdék 96.50, osztrák hitelrészvény 237.62, osztrák-magyar államvasút 332.50, bécsi bankjegyek 130.12. Gyenge.

Hamburg, január 9. (Zárlat.) Osztrák elzústjárdék 82.95, osztrák hitelrészvény 339.—, osztrák 1860-as állami sorsjegye 132.50, osztrák-magyar államvasút 835.—, osztrák déli vasút 212.50, olasz járadék 86.50, Szilárd.

Páris, jan. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde kedvező iránynyal indult, de csakhamar elcsúszott, amire többletét hoztak fel okok. Így azt hely, az államtörvény a kamatgarancia-perben a vasutak ellen döntött, továbbá, hogy a német nagykövetség visszaváltotta az este paronkint 45 kigramm van. A sertések vételárától a vevő javára 4 százalékos vonadékos. — A sertések átvételénél az utolsó 400 cnyra vételár megadózik.

Sertésleltár: 1895 évi jan. 7-ik napján volt készletben 116.736 darab, 1895. évi jan. 8-ik napján felhajtott 2420 db, 1895. január 9-ik napján maradt készletben 119.065 darab. — A hirt szerkesztés üzletirányzata: csendes.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Előzetes.
Bécs, január 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A nemet értéktőzsdék szilárd zárjegyzésének hatása alatt az ülték éleken indult és a nevezetesebb értékek árfolyamai jelentékenyen emelkedtek. Ez az irányzat azonban nem volt tartós, mert a magyar miniszterelnök megoldatlansága nagy lehangoltságot idézett elő; ezzel kapcsolatban nagy csúszások történtek, főleg borsosítók számára. Járdekek változtattak a bécsi értéktőzsdén. **11 óra 30 perces záródók:** Osztrák hitelrészvény 412.75, magyar hitelbank 499.50, Länderbank 281.70, osztrák-magyar államvasút 400.37, gyégyvárosi 343.—, májusi járadék 100.60, török sorsjegye 73.10, bécsi frankos arany 9.867.—, német birodalmi márká 60.78 készpénz.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde elején a lánnya irányzat az árák tovább csökkenésében jelez

Table with 2 columns: numbers 1-10 and corresponding values.

Sziklay Izsák főherceg szálloda. London szálloda. Színházak és mulatságok. M. Kir. Operaház. Romeo és Julia. Nemzeti Színház. A vaspáros. Fővárosi Gyermekszínház.

Színházak és mulatságok. M. Kir. Operaház. Romeo és Julia. Nemzeti Színház. A vaspáros. Fővárosi Gyermekszínház.

Színházak és mulatságok. M. Kir. Operaház. Romeo és Julia. Nemzeti Színház. A vaspáros. Fővárosi Gyermekszínház.

„NEW-YORK kávéház”. „A két koczavadász”. Rosenkranz Mundy a nászúton. Nemzetközi kávéház.

ARVAY L. Kecskeméti kávéháza. Fényesen átalakította. Esténként hangverseny. Rác Ferdo. FOLIES CAPRICE. Steur Sándor. IMPÉRIÁL. Yvette Guilbert. Emilia mézesheteli. HUNGÁRIA Berkes Béla SZALLODA.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1895. január 9.

Table with multiple columns: Árutőzsde, Határidőre, Értéktőzsde, and various market data.

Table with multiple columns: Értékpapírok, various financial instruments and exchange rates.

Table with multiple columns: Értékpapírok, various financial instruments and exchange rates.

Table with multiple columns: Értékpapírok, various financial instruments and exchange rates.

A Budapest-Terézvárosi takarékpénztár részv.-társ. váltóüzlete. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Uraknak!

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Titkos betegségeket. Dr. GARAI ANTAL.

Szenzációs találmány a pénzszekrény-gyártás terén. HESKY BERTALAN. Budapest, Isabella utca 44. szám.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Hirdetmény.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szövegi beiktatás közléséért...

Minden hirdetés felviteléhez... TELEFON 2342

TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kiadói üzenet.

Megbizható gazdáltságnak, Nem anonyimnak...

Intelligens

Jómódú fiatal urunk, oly előkelő állású műveltségű...

Melyik ur

volna hajlandó egy fiatal özvegy nő 25 fitt kisgyermek...

Eladás.

Használt és új pénzszekrények, rendkívül olcsó áron kaphatók...

Vadának

lőt állapokban, u. m.: őset, vadállatok, nyulak...

Eladó

Borsodmegyei Sály községben egy ur kastély 4 hold birtokkal...

Alkalmazást keres.

Egy jó családból való műveltségű fiatal nő...

Alkalmazást nyer.

keresték 36-44 éves korban, előkelő fiatal, anyanyelvi...

Oktatás.

Korrepitornak ajánlok egy egyetemi hallgatót...

Nevelőnőket

idegen nyelv- és zeneismeretekkel, gyermekneveléssel...

Házitanitónak

ajánlok egy fővárosi tanító címre a kiadhatóban...

Alapoz zongorak

oktatásra egy német zongoratanitónak szerény feltételek mellett...

Lakás és bérlet.

Szobák burorvára klinikán közelében egy három két fráteri lakás...

Külföle.

Orvos, ki vidéken óhajt letelepedni, esetleg vagyonos faluhelyen...

Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak 17495/C. I. A magyar kereskedelmi múzeumnak...

VARJU KÁROLY

hangversenyt, Budapest, Kerepesi-út 47. sz. Főbirtokosra...

BUTOR

rendkívül nagy készlet Budapest Kerepesi-út 6. sz. I. em. Argyezékek 15 kor. bélyeg ellen.

Társ kerestetik

egy helybeli minden bizonnyal elzárható, 29 II. em. 19. sz. 21970

LUDWIG ADÉL asszony

BUDAPEST, Szervita-tér 8. sz. ajánl államigazgatás vizsgázott magyar és német 21916

nevelőnőket

nyelv- és zeneismeretekkel, napi guvernante-okat, gyermeknevelőket...

VARJU KÁROLY

hangversenyt, Budapest, Kerepesi-út 47. sz. Főbirtokosra...

BUTOR

rendkívül nagy készlet Budapest Kerepesi-út 6. sz. I. em. Argyezékek 15 kor. bélyeg ellen.

Egy intelligens

ur nős, ki a háztartás minden ágában járatos, óhajtaná a fővárosban egy ur házában...

Miért

veszti el sok magán-spekuláció a tőzsdén pénzét, miatt a szakemberek általában jelentékeny veszteségeket nyerne?

A kerékpár-sport kedvelőit értesítem

hogy a raktáromban levő kerékpárokat, női-bicikliket, gyermek-velocipedeket...

PINTÉR GYULA

fiator és csomag-Értékesítő Budapest, Múzeum-körút 7. sz. 21970

Narancs

Magyarországi narancsok árjegyzéke: Jaffa narancs 100 db 1.50, Mandarín narancs 50 db 1.20...

Milly papirokat kell most venni? Milly papirokat kell most eladni? SINGER A. és Társai betéti társaság Budapest, Sebestyén-ter 8. szám.

TARTALÉKOS TISZTEK legelőszababban, szabályszerűen és legelőszababban felszereltetnek. BLUM ÉS TÁRSA Budapest, IV., Sütő-utca 2, Szervita-ter sarkán.

Butor részletfizetésre. Felviteléseket ad Till Lajos ur Budapeston...

Hirdetmény. Folyóadatoknak tartány (házas) köcsökben való szállítására vonatkozó határozatok megkezdése...

Uj sorsjegy 3%-os magyar jelzálogbank sorsjegyek évenkénti 4 húzással. Legelő húzás 200.000 korona főnyereménnyel. Koritz Antal és Társa Budapest, V., Wurm-udvar.

Egy pillantás az árfoylamjegyekre, arra oktat bennünket, hogy egy befektetési értékpapír sincs, mely az ajánlott sorsjegy minőségével bír...

BRÜCKNER VILMOS mémők és gyáros Budapest, VII., Külső Kerepesi-ut 1. sz. Minden rendszerű központi fűtések és szellőztetések...

GUMMI és halhólyg, óvatosan csakis a legelőszababban álló francia gyártmányú...

4 húzás már január 14. és február 1-én. 1 sorsdobány-sorsjegy 43 korona befizetés, 338.000 ftt főnyereménnyel...

Hirdetések a lap részére felvételt, a kadóhivataltal. Dalszínház-utca 1.

hajelixirt meg nem kísérlete, mely a hajjal-lástartó részben megkezdett és a hajgyökér...

Legujabb sorsjegy. 3%-os Magy. jelzálog hitelbank-sorsjegy. Első húzás 1895 január 25. Főnyeremény 200.000 korona...

A nagymosás már nem oly borzasztó! A szabadalmazott SZERECSEN-SZAPPAN...

POLLITZER SÁNDOR gumi speciálitása Budapest, Erzsébet-körút 24. sz.

HERBANY-féle alfoszorsavas mész-vas-szörp. Nem tévesztendő össze utáztatásával, melyek ugyanazon vagy hasonló néven ajánlatnak...

Magyar Jelzálog-Hitelbank 3%-os nyeremény kötvényei. Első húzás 200.000 korona főnyereménnyel és számos melléknyereménnyel. Évente 4 sorsolás.

"JUNO POUDE" Nem dögölje el ártalmasan az izzónyitásokat és ideg elő csúszó arcot tudatlanul készült gyártmányok által...

1895. SZERK... BUDAPEST VI... TELEFON 2342... A leplez... (F. A.)... lett már... kü, hogy... nék a k... várnak... kísérlet;... az önző... párt s igy... nem is fog... A horvá... jadtott... badevül... akar egy... kitására... nem tek... építeni le... "kompakt... nek arra... program... biztosítva... a kormán... álló külön... kozik... Nos, eb... godott, m... alapon, u... is megbit... önző, a... szabadelv... lommál... ez a párt... tá, a m... valami m... elvű párt... tattunk ar... ségre, m... torolja, de... gyar part... ilyen fény... réz hang... tá. Szin... -nem p... gon, a k... ban is, n... tene a m... nemzeti a... A szab... hogy egy... és iránt e... Neki a h... zeties hal... van. Lega... terekvő h... elve a ne... elvük, s... menjen b... sita ott... jten be ug... holdog le... elveit, ta... zeti aspi... Régen v... Akkor o... talanok... megmutat... nemzeti l... mert a n... Csak tíz... szenned... A magy... ektor má... tók talaj... Kezdeh... a nyugat... lyekkel, a... val; az e... ben dom... mesk ár... Ily visz... grációan... lenyel e... A leng... röttjei, m... részvét... ez em... bármily... ugyan s... A sok... közrésze... lenyel e... Voltak... Stuart, a... már elmú... lek írta... lett átte... A ma... hezite az... Ismert... mustified... ez a ber... Ismert... talanok s... Midőn... kelték a... egyiknek... vig, de... Akkor... gaton... Az er... mint eg... ember s... Ugy l... uralkod... lakol a